

SISTEMATSKI PREGLED - UPIS U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

O TERMINIMA PREGLEDA RODITELJI ĆE BITI TELEFONSKI OBAVIJEŠTENI.

ZA SISTEMATSKI PREGLED JE POTREBNO DONIJETI SLIJEDEĆE DOKUMENTE:

1. zdravstvenu iskaznicu djeteta (OBAVEZNO)
2. iskaznicu imunizacije (kartončić o cijepljenju, podatke o cijepljenju)
3. liječnički karton od liječnika pedijatra (dokumentaciju o prijašnjim i sadašnjim akutnim i kroničnim bolestima i terapiji) - roditelji čija su djeca upisana kod Dr. Kevrić u Biogradu, ne trebaju podizati karton
4. povijest bolesti i nalaze djece koja boluju od neke kronične bolesti
5. **ZUBNU PUTOVNICU** (koju ćete preuzeti ONLINE sa stranica škole , otići kod izabranog stomatologa, te ispunjenu i potpisanu donijeti sa sobom na pregled kod školskog liječnika)
6. **ANAMNESTIČKI UPITNIK ZA RODITELJE** - ISPUNITI I DONIJETI VEĆ ISPUNJENO NA PREGLED (preuzeti ONLINE sa stranica škole)

UKOLIKO JE NEKO DIJETE ILI RODITELJ U VRIJEME TERMINA BOLESTAN, IMA TEMPERATURU ILI NEKE DRUGE SIMPTOME, OBAVEZNO NAM SE PRIJE JAVITI TELEFONOM, RADI PROCJENE DOLASKA NA TERMIN (U SLUČAJU BOLESTI OTKAZIVANJA PREGLEDA).

Sistematski pregledi će se održavati u Ambulanti školske medicine Biograd (Dom zdravlja Biograd ulica Matije Ivanića 6, prvi kat, od lifta hodnik lijevo, pa do kraja, zadnja vrata s lijeve strane).

MOLIMO DA DJECA PRIJE PREGLEDA KOD LIJEČNIKA OBAVEZNO DORUČKUJU ILI RUČAJU (ovisno kad imaju termin pregleda).

TAKOĐER MOLIMO RODITELJE DA POŠTUJU ZADANE TERMINE, A UKOLIKO NISU IZ BILO KOJIH RAZLOGA U MOGUĆNOSTI DOĆI U SVOM TERMINU NEKA NAM SE NA VRIJEME JAVE PONEĐJELJKOM I ČETVRTKOM U POPODNEVNOJ SMJENI OD 14,00 DO 18,00 SATI, A UTORKOM, SRIJEDOM I PETKOM U JUTARNJOJ SMJENI OD 08,00 DO 12,00 SATI NA BROJ TELEFONA 023/386-820 ILI MOGU POSLATI UPIT MAILOM NA skolska.biograd@gmail.com I DOGOVORITI ĆEMO NOVI TERMIN PREGLEDA.

BUĐUĆI DA DIO POSLA ODRAĐUJEMO I U ZADRU, AKO NAS NE MOŽETE DOBITI, MOLIMO ŠALJITE MAIL, OBZIROM DA U DANE KADA SMO TAMO (od 24.04. do 28.04. i 15.05. do 23.05. 2023.), NE MOŽEMO SE JAVITI NA TELEFON U AMBULANTI BIOGRAD .

MOLIMO POŠTIVATI TERMINE DA SE NEBI GRUPIRALI U ČEKAONICI, TE MOLIMO AKO JE IKAKO MOGUĆE DA NA PREGLED DOLAZI SAMO JEDAN RODITELJ S DJETETOM (NE DOVODITI STARIJU/MLAĐU BRAĆU I SESTRE).

ZA LABORATORIJSKE PRETRAGE :

Vađenje krvi obavljati će se određenim danima (bit će te obaviješteni kada točno) od **07,00 do 08,00 h u ORL**

AMBULANTI (2. kat POLIKLINIKA OB ZADAR) - NE u prizemlju.

Potrebno je doći NATAŠTE , A URIN (MOKRAĆU) za pretrage je potrebno UZETI KOD KUĆE

(prethodno kupiti kemijski čistu čašicu u ljekarni) i donijeti sa sobom u laboratorij. Urin treba biti prvi jutarnji, i bilo bi poželjno nakon osobne higijene uzeti srednji mlaz

Sa sobom treba ponijeti zdravstvenu iskaznicu, a roditelji ne moraju doći po uputnice (biti će poslane elektronskim putem), kao ni dizati nalaze (koji će nama također biti poslani elektronskim putem)

HVALA NA RAZUMIJEVANJU!!!

Dr.med. Marija Ivanko, spec.školske medicine.

Sr. Anastazija Narančić, bacc.med.tech